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Asistence a poradenství cizincům v Praze v roce 2025 

Středisko Migrace v roce 2025 poskytlo v rámci projektu „ Asistence a poradenství cizincům 
v Praze“ celkem 10518 intervencí 8150 klientům. V rámci projektu poskytujeme asistence 
na Odděleních pobytu cizinců MVČR, sociální a právní poradenství, terénní práci a 
tlumočení.  

Cílem projektu byla podpora integrace cizinců ze třetích zemí do majoritní společnosti a 
celkové posílení sociální adaptability těchto cizinců. 
Služby projektu poskytovali kvalifikovaní sociální pracovníci a právník společně s vyškolenými 
interkulturními pracovníky z řad cizinců, kteří již sami prošli integračním procesem.  
Asistence jsme poskytovali na čtyřech Odděleních pobytu cizinců Ministerstva vnitra ČR. 
Jmenovitě na OPC MVČR Žukovského, Cigánkova, Kolbenova a Pekařská. Klienti také často 
využívali možnost asistencí a tlumočení v Praze a Středočeském kraji na různých úřadech, u 
lékaře, ve školách, u zdravotních pojišťoven a v odborných poradnách. Základnou, pro 
poskytování ambulantního poradenství byla Poradna pro migranty a uprchlíky na adrese 
Londýnská 44, Praha 2.  
Otázky, se kterými nejčastěji přicházeli klienti, byly podmínky prodloužení povolení k pobytu, 
změna účelu pobytu, možnost přístupu na trh práce, nostrifikace vzdělání, poradenství a 
pomoc při hledání vhodného školského zařízení, potřebovali vysvětlení k odstranění vad 
žádosti a průběhu správního řízení.  
Největší počet klientů pocházel z Ukrajiny, ale pracovali jsme například i s klienty z Indie, 
Kolumbie, Vietnamu, Ekvádoru, Běloruska, Bangladéše, Izraele, Libanonu, Turecka, Číny nebo 
Venezuely. 
Projekt měl pozitivní dopad na řešení situace klientů. Uživatelé hodnotili naše služby kladně, 
zejména flexibilní přizpůsobení se jejich časovým možnostem, bezplatnost služeb, spolupráci 
s interkulturními pracovníky a kvalitu poskytovaných služeb. 
 
Projekt je realizovaný kontinuálně od roku 2012 a pomoc klientům pokračuje i v roce 2026. 
 

Projekt Asistence a poradenství cizincům v Praze 
je spolufinancován Ministerstvem vnitra ČR v rámci 
dotačního titulu „Integrace cizinců 2025“.  


